Cwybiywé 1

Ubwu hwdwjuph wjwqwunt'
20.01.2017p rhy 2-UL npnodwu

Stnwlwu wnnippbiph wbuwubpp W npnypwswihtipp’

1) Cwjwuwnwuh <wupwwbinnyewu opbuunpnipjwdp uwhdwuywsd Ywpgny hwunwnywd
dwpunwpwwbnwohtwpwpwlwtu  twfuwgsht  hwdwwwwwufuwt'  unp  okupbpp,
ohunyeniuubph  /ubpwnyw|  ny  hpduwywu/  shtwpwpnigjuu  /nbnunpdwu/
pnynynipjwu hwdwp wnbnwywu wnngppp uwhdwuynid £

w) hhduwlwu 2Gup, ohunientuubph hwdwp

- dhuslk 300pd punhwunip dwybpbu niubgnn wuhwwwlwu  puwybh, wn pyYnd
wjgbighpdwlwu /wdwnwungwht/ wubiph, huswybu twlb Jdhusk 200pd punhwunip
dwybiptiu niubignn hwuwpwlwlwu W wprnwnpuwlwt bawuwynypjwt opjtlwubinh
hwdwp' 4500 npwd.

p) unyu Ybwnh «w» Gupwybinny suwfuwnbuwsd opjtlwnutiph hwdwn'

- 200-hg dhusl 500 pd punhwunip dwytipbu niubignn opjElywnutph hwdwp' 9000 npwd.

- 500-hg dpusl 1000pd punhwunip dwybiptu niubkgnn opjywnubiph hwdwp' 15000 npwd.

- 1000-hg dhusl 3000 pd punhwunip dwytipbiu niubignn opjlywnutph hwdwp' 15000 npwd.

- 3000-hg U wykih pd punhwunip dwytipbiu niubignn opjtlynutiph hwdwp' 30000 npwd.

g) ng hpduwwu ohunyeniuubph wnbnwnpdwu hwdwp'

- dpusl 20 pd punhwuniyp dwybipbiu niubgnn opjlywnubiph hwdwp' 900 npwd.

- 20 L wybih pd punhwunip dwybipbu niubignn opjtyunubpph hwdwp' 1500 npwd:

2) Cwdwjuph Jwpswlwtu wnwpwdpnd otupbiph, 2hunyeniuubipnh, pwnwpwohtwlwu wy
opjGywnutiph  YbGpwlwnnigdwu, ndbnugdwu, YGpwlywugqudwl, wpnhwlywuwgdw,
w2fuwwnwupubiph /pwgwnnipjuwdp <wjwunwuh <wupwwbunniejwu opbuunpnipjwdp
uwhdwuyws' shtuwpwpnipjuu pnynynieintu swywhwugynn nbwpbpp/ hwdwp, beb
uwhdwuyws Ywpgny hwunwwnyws Swpnwpwwbunwohtwpwpwlywu twfuwgdny'

w. sh Uwpuwwnbuynd Ygwlwnnygubiph, ybpuwlwnnygubph, 26uph qwpwphwwihu
swihbpu punqwjunn wy Ywnnygubph (wyn pYnd’ unnpgbnujw) hbwmbwupny opjtywnh
punhwunyp  dwybptiup  wybjugnud  Ywd ubupbph gnpdwnwlwu  Upwlwynipjwl
thnihnfunigyniu’ 900 npwd.

p.  pwgh optynh  Jbpwlywnnigdwu, ndbnugdwu,  YGpwywugqudwu  Ywd
wpnhwlwiwgdwt  wpfuwwnwupubiphg, uwfuwwbuynd £ uwb  Ygwywnnygubinh,
ytpuwlwnnygubiph, 2tuph qupwphnwiht swihbipt punqwjunn wy) Ywnnygubiph (wjn
pUnwt' unnpgbintyw) hbnlbwupny opjtywh punhwunip dwybpbuh wybugnd Ywd
ubiuptiph gnpéwnwlwu Upwuwynigjwu thnthnfunieiniu, www, pwgh unyu Ybnh «w»
Gupwybwnny uwhdwuywsd npnypwswihh, Yphpwnynw Gu bwl Unp 2hUwpwpniejwu
hwdwp unyu hnnwdéh 1-hu Ybtwnd uwhdwuyws unpdbpp’ opjtyunp punhwunip
dwybipbuh wybjwgdwu Ywd ubupbiph gnpdwnwlwu Upwuwynyejwu thnthnfunipjwu
dwuny.

g. Uwfuwwnbuynud £ dhwju Ygwlwnnygubiph, ybpuwlywnnygubph, otiuph qupwphwwihu
swihbpu punqwjunn wy; Yunnygubiph (wjn pYnwd’ unnpgbntyw) shuwpwpniginiu ud
ubiuptiph gnpdwnwlwu tywuwynipjwu thnthnfunyent, www, unyu optuph hdwuwny,
wju  hwdwpynwd £ unp ohtwpwpnipiniu, nph Wywwdwdp Yhpwnynd Gu  unp
ohuwpwpnyejwu hwdwp unyu hnnywsh 1-hu Yhwnny uwhdwudwsd unpdtipp:



3) <wdwjuph Jwpswlwu wnwpwépnid sGuptiph, 2huntejniuubinh, pwnwpwohuwlywu wy
opjGlyunutiph pwundwu pnywnyniyjwu hwdwp wbnuywu wnnppp uwhdwuynd £ 1500
npwuy:

4) htnnyy Jwnbpph, ubndjwé plwywtu Ywd hbnnyugywd uwypwihu qugbph
dwupwoéwfu wnlwnph Ybwnbpnd htinnly Jwnbihph U (Ywd) ubndwd puwlwu Ywd
htinnlywgywd twypwihu quqgbiph hwdwp nbnwywu wnnippp pupwghy wwpyw hwdwp
uwhdwuynwd £ 100000 npwd,

5) dhowbunwlwu b hwupwwbwnwlwu tywuwyniyejwu wynndnphjwiht dGwuwwwpubph
Yynnbpnud gunuynn opjlywnutiph hwdwp® 200000 npwd

6) fuwuniUGpNW, Ypwwyubipnid, htnnwy Junbihph, uindjwsé puwywu Ywd hbenniyugywd
twypw)hu quwqgbiph  dJwupwdwfu wnbwph  Yhwbpnd  Ywd  wyunndbptiuwubph
wbfuupywlwu uwywuwpydwu b unpngdwt SwnwjniRjwlu opjtywnubtipnud wnbluuhywywu
htinnlyubph wéwnph enywynipjwt hwdwp nbnuwlwu wnnippp pupwghy wwnpyjw
hwdwp uwhdwuynid £ 20000 npwd.

8) <wdwjuph nwpwdépnw pwulwpdtip dGwnwnubph wwuwpwunwd hptiph dwupwdwiu
wnlwnph wnpniwéwnph hwdwp twjuwwnbuwsd enynynypjwt hwdwp  nbnuywu
wnnippp uwhdwuynud | jnipwpwtsingy nwpyw hwdwp 50000 npwd:

9) <wdwjuph nwpwdpnid mbnwlwu winppp uwhdwuynid £

w) ngbihg U wiynhnwiptu fudhsph Jwéwnph pnywnynyegutu  hwdwp' jnipwpwignip

Gnwdujwyh hwdwp'

dhusl 26pd punhwunyp dwybiptiu niubgnn hhduwlwu W ng hhduwlwu ohunieyniuutiph

ubpunud qubwnph Yugdwybpwdwu nbwpnid* 10000 npwd.

26-hg dhusk 50pd punhwunip dwybpbiu niubignn hpduwywt L ny hhduwywu

ohunieyniuutiph ubipunid Jwbwnph Yugqidwybpwdwu nbwpnid* 12000 npwd.

50-hg dphusl 100pd punhwunip dwybpbu niubgnn hphduwywu L ny hhduwywu

ohunigyniuubiph ubipunid Jwbwnph Yugqdwybpwdwu nbwpnid* 15000 npwd.

100-hg dhusk 200pd punhwunip dwybipbu nwbgnn hhduwlwu W ny hhduwywu

ohunigyniuubiph ubipunid Jwbwnph Yugdwybpwdwu nbwpnid* 22000 npwd.

200-hg dhusk 500pd punhwuniyp dwybipbu niubignn hphduwywu U ny hhduwlwu

ohuntpyniuutiph ubpunwd Jwbwnph Yugdwybpwdwu nbwpnud' 30000 npwd.

500 L wyblh pd punhwunip dwybipbu nwbgnn hpduwlywu L ny  hhduwlwu

ohuntpyniuutiph ubpunud Jwbwnph Yugdwybpwdwu nbwpnud’ 50000 npwd.

p) Sfuwfuninp wpunwnpwuph Jwéwnph pnywnynygui hwdwp' jnippupwugngp Gnwdujwyh

hwdwp'

dhusle 26pd punhwunip dwybpbu niubignn hpduwlwu W ng hhduwywu ohunie)niuutipp

ubpunud qubwnph Yugdwybpwdwu nbwpnd* 10000 npwd.

- 26-hg dJhusl 50pd punhwunip dwybpbu niubgnn hpduwlywu UL ny  hpduwlwu
ohunigyniuubiph ubipunid Jwbwnph Yugqdwybpwdwu nbwpnid* 12000 npwd.

- 50-hg dpusk 100pd punhwunyp dwybpbu nubgnn hhduwlwu W ny  hhduwlwu
ohunipyniuutph ubpunud Jwbwnph Yugdwybpwdwu nbwpnud' 15000 npwd.

- 100-hg dhuskt 200pd punhwuniyp dwybipbu nibignn hpduwywu b ny  hphduwlwu
ohunipyniuutiph ubpunud Jwbwnph Yugdwybpwdwu nbwypnud* 22000 npwd.

- 200-hg dpuslt 500pd punhwuniyp dwybiptiu niubgnn hphduwlywu W ny hphduwywu
ohunieyniuubiph ubipunid Jwbwnph ugdwybpwdwu nbwpnid* 30000 npwd.

- 500 U wyblh pd punhwuniyp dwybpbu niubgnn hpduwywu W ny  hhduwywl
ohunigyniuutiph ubipund Jwbwnph Yugqdwybpwdwu nbwpnid' 50000 npwd.

10) <wdwjuph  wwpwdpnd'  ppwjwpwiwlwu  wudwug, UA-hu  «Unlwnpph L
dwnuw)niejniuutiph dwuhu» << optiupny uwhdwuyws.



- pwgopjw wnlwnp  Yuwqdwybpwbint  pnypwndnigjwt hwdwp  nbnwlwu  wnnppp
uwhdwuynud E jnipupwiuginip opdw hwdwp 350 npwd’ dGYy pd-h hwdwp.

11) Cwdwjuph wnwpwdpnd wnlinph, hwupwihu uuunh, qyupéwuph, 2whnwing fuwnbph L
ypdwlwhuwnbpp  Ywuqdwybpwydwu  opjlywubpp, pwnuhpubpp  (uwnwwubipp),
fuwnwuwubpp dwdp 24:00-hg hbwnn wpluwwbint pnywyniegjwu  hwdwp' nbnulwu
winppp pupwghy wwpdw hwdwp uwhdwuynd £

w. wnlwnph opjtywnutiph hwdwp' 25000 npwd.

p. hwupwjhu utunh b qupéwuph opjElywnubph hwdwp' 50000 npwd.

g. pwnuppubph (uwniwubph) hwdwp' 200000 Rpwd.

n. fuwnwuubph Yuqdwytpwdwu hwdwp' 500000 npwd.

. owhnuiny fuwntiph Yugdwybpwydwu hwdwp' 250000 npwd.

g. yptbwlwhuwnbph juqdwytipwdwu hwdwp 100000 npwd:

12) hwdwjuph nwpwdpnid hwupwihu utunh Jugdwybpwydwu b hpwgdwu pnynygniejwu
hwdwp wnbnwlwu wnippp jntpupwugnip Gnwdujwyp hwdwp uwhdwuynd £

w) hhduwywu ohunteyniuubph ubipunid’

- dphusle 26pd punhwuniyp dwybipbu nwbignn hwupwihtu utuunh opywnp hwdwp' 3000
npwy.

- 26-hg dphusl 50pd punhwunip dwybpbu nwbignn hwupwihu uuunh opGlywp hwdwp'
6000 npwd.

- 50-pg dhusk 100pd punhwunip dwybipbu niubgnn niubignn hwupwihu utunh opjtiywnp
hwdwp' 12000 npwd.

- 100-hg dhusk 200pd punhwuniyp dwybpbu niubignn hwupwhu uuunh opjywnp hwdwp'
17000 npwd.

- 200-hg dpusl 500pd punhwunip dwybpbu niubignn hwupwihu utunp opjtyunh hwdwp'
22000 npwd.

- 501 L wyblh pd punhwunip dwybpbu nwbignn niubignn hwupwhu uuunh opjtywnp
hwdwp' 40000 npwd.

p) Ny hhduwwu 2huntejwU ubipuntd

- dhusl 26pd punhwunip dwybipbu niubignn hwupwjhtu uuunh opjywnutiph hwdwp 1000
npwd

- 26-hg dhusl 50pd punhwuniyp Jwybipbiu niubignn hwupwhu utunh opjlwh hwdwp' 2000
npwuy.

- 50-hg dhusk 100pd punhwunip dwybiptu niubignn niubignn hwupwihu utunh opjtiynp
hwdwp' 4000 npwd.

- 100-hg dhusle 200pd punhwuniyp dwybtiptiu nwutignn niutignn hwupwjhtu uuunh opjGywnh
hwdwp' 6000 npwd.

- 200-hg dhusle 500pd punhwunip dwybipbu niubgnn niubignn hwupwjht uuunh opjtywnp
hwdwp' 9000 npwd.

- 500 U wdbh pd punhwunip dwybpbu niubignn nwubgnn hwupwjhtu utunh opjtiywnp
hwdwp' 20000 npwd:

13) Suwjhu YGunwupubp wwhbnt pnyunynyejuu hwdwp opwgnigwiht tnwpyw hwdwp
5000 npwd:

14) <wdwjuph wmwpwdépntd jnipwpwusinyp wduyw hwdwnp wpunwpht gndwgn wnbinunpbnt
pnynyniejwu hwdwp Jd&Yy pd-h wbnwlwu winppp uwhdwugnd £

w. wiynhnwihtu uyhpwnh wwpnwwynyentup dhusk 20 dwywjwihu wninynu wpwnwnpwup
gnjwgnnn wpwnwphu gnjwgnp hwdwp' 2000 npwd.

p. pnun wiynhnwihu (uwyhpwnh wwpniuwynyeiniup 20 b wybih dwywjwjhu nnynu)
wpunwnpwup gnwqgnnn wpunwphtu gnwgnh hwdwp 3500 npwd.



g. wj| wpwnwphu gndwagnh hwdwp' 1500 npwd.

n. unghwjwywu gnjwgnp hwdwp' 0 npwd:

G. nwwwpy gnugnwihu Jwhwuwyutipph dbYy pd-h nhdwg uvwhdwuynd £ nbnulwu
winipp' nyjw) hwdwjupnid opbiupny wjuwwbujwd Ywpgny wj| wpwnwphtu gnjwqn
wnbnwnpbnt pnywnyniejwu hwdwp uwhdwuywd nnipph 25%-h swhny:

q. bRt wpwwpht gnwqn wwpwdnn gnjugnuihpp wenwpwafubp b wwpwsdty £ hp
Ywqdwybpwnipjwtu gnwqnp, www hwdwwywnwufuwu pngt wbwp £ Jéwph
jnipwpwuginip pd-h hwdwnp optiupny twhuwwbujwd Ywpagny nygjw| hwdwjupnd wyg
wpunwphtu gnjwqn wbnunpbint pnyunynigjwtu hwdwp uwhdwudwd nnipph 10%-p'
wjn gnwqnh dwybipbupt hwdwwwunwufuwu:

15)  Lwjwuwnwuph  Lwupwwbinnypjuu  hwdwjupubph  wudwunwubpp  $ppdwyhu
wudwunudubpnud ogunwagnpotint pnyunynigjwu hwdwp nbnwywu wnnippp pupwghy
wnwpyw hwdwp uwhdwuynid £ 100000 npwd:

16) <wdwjuph wwpwdpnd  dwpnwuwp  nwpunt  (pwgwnniejwdp  Gppninwihu
wwpuhubiph) dwnwjnientt hpwwuwgubint pnywyntejwt hwdwp nbnwywu wnnippp
pupwghly wwpw hwdwp uvwhdwuynd £ 10000 npwd jnipwpwtsinip  dbpbuwgh
hwaoyny:



Lwybjws 2
Uliwtu hwdwjuph wwgqwunt'

20.01.2017 rhy 2-U npnodwu

Stnwywu Jéwpp

“Hnypwswihp / L€ npwd /

Cwdwjuph nwpwdpnd shtwpwpnypjwu Ywd 2hunypjuu
wnuwphu nbupp thnthnfunn Ybpwywnnigdwu
w2fuwwmwupubip Ywunwpbnt hGun Yuwwwd
nbfuuhywwnunbuwlwu wwjdwuubip dowybnt,
hwuwnwwnbnt, wjwpunywd shuwpwpnipjw 2whwagnpdnudp
thwunwagpbint  hwdwp  phuptwlwnwywpdwu  dwpdup
dwwnigwd  Swnwjnyeniuutiph  nhdwg  thnfjuhwwnnigdwu
Yéwp

10000

ShU Yynndhg dpgnypubp L wénipnubph hbn uwwdwsd
dwutwlyhgubipp
Jowp

3000

Cwdwjuph wpjuhyhg thwunwpenpetph |nuwwwwndtuubp i
YpYuoppuwyubin wpwdwnpbiint hwdwp nbnwywu nnippp
pupwghy wwnpyw hwdwnp uwhdwuynd £

1000




